

新的付费模式，更好地获取家庭医生资源

2024 年 12 月 19 日

阿尔伯塔省政府正在实施新的初级保健医生薪酬模式，以改善全省家庭医生的服务。

阿尔伯塔省政府认识到家庭医生对于加强医疗保健系统至关重要。不幸的是，太多的阿尔伯塔人目前无法获得家庭医生的定期初级保健。因此，去年政府与阿尔伯塔省医学协会（AMA）签订了一份谅解备忘录，致力于开发新的初级保健医生薪酬模式。

阿尔伯塔省政府将对家庭医生实行新的薪酬模式，以确保他们继续在本省执业，并吸引更多医生选择阿尔伯塔省，这也将缓解医疗保健系统其他领域的压力。

这种新模式将使阿尔伯塔省的家庭医生成为全国收入最高、最以患者为中心的医生。

新模式旨在鼓励医生增加他们接收的患者数量并鼓励全职执业。激励措施包括为以下方面增加投入：

- 维持较高的在册可接诊人数（至少 500 名患者），这将激励在册可接诊人数增长并改善患者获得初级保健的机会。
- 提供工作时间外护理，以减轻急诊科和紧急护理中心的压力。
- 改进技术，鼓励使用有助于简化工作和加强患者护理的工具。
- 加强基于团队的护理，这将鼓励发展一体化团队，其中可能包括家庭医生、执业护士、注册护士、营养师和药剂师，为患者提供尽可能最好的护理。
- 提高临床操作效率，为患者和医疗保健提供者简化流程。

作为一种基于市场和基于证据的模式，它承认医生的工作至关重要并为之付费，包括就诊的患者数量和患者的复杂性，以及提供直接和间接护理所花的时间。

此外，未通过传统按服务收费模式获得报酬的家庭医生，按照他们的付款模式（称替代性关系计划）获得更高的薪酬。这包括在医院提供住院护理的人员和郊区全科医生。阿尔伯塔省政府正在提高这一水平，以确保基于医院的家庭医生和郊区全科医生也能获得公平、有竞争力、且能体现其工作重要性的薪酬。

速览

- 初级保健医生薪酬模式注册将于 1 月开始，并于 2025 年春季全面实施，前提是至少有 500 名医生注册。
- 替代性关系计划费率自 2002 年最初计算以来一直没有更新。

- 新的家庭医生薪酬模式是初级卫生保健的最新改进，采取的行动包括：
 - 投资 4200 万加元用于招募更多医疗服务提供者并扩大基本服务。
 - 针对家庭医学住院医师的新农村和偏远地区资助计划。
 - 额外拨款 2.57 亿加元用于稳定初级保健服务并改善家庭医生的服务。
 - 实施执业护士初级保健项目，该项目允许执业护士独立执业或在现有初级保健框架内独立工作，自主地进行全面患者护理，以此扩大了执业护士的作用。

相关信息

- [初级保健医生薪酬模型](#)
- [阿尔伯塔省初级卫生保健系统现代化 \(MAPS\)](#)
- [替代性关系计划 \(ARP\)](#)

相关新闻

- [阿尔伯塔省家庭医生薪酬现代化](#) (2024 年 4 月 17 日)
- [稳定阿尔伯塔省的初级卫生保健系统](#) (2024 年 4 月 4 日)
- [帮助初级保健提供者为患者提供支持](#) (2024 年 2 月 8 日)
- [提供新资金用于稳定初级卫生保健](#) (2023年12月21日)
- [加强医疗保健：共同努力](#) (2023 年 10 月 24 日) a
- [加强医疗保健：改善所有人的医疗保健服务](#) (2023 年 10 月 18 日)